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Milí čtenáři a čtenářky, 

únor je za námi, měsíc plný zimní atmosféry, nových zážitků i malých 

radostí. Pojďme se společně ohlédnout za tím, co nám přinesl. 

 

Vanesa Kolářová 
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3. 2. si šli třeťáci zabruslit na závodiště. 

4. a 5. 2. probíhal zápis do prvních tříd. 

5. 2. nás holky reprezentovaly v okrskovém kole basketbalového 

turnaje. 

9. 2. jsme si začali užívat týden jarních prázdnin. 

17. 2. děti z 1.A, 5.B a 5.C bruslily a třída 2.A navštívila program 

Ordinace doktora Frankensteina ve Sféře. 

19., 23. a 25. 2. si páťáci ověřovali své znalosti z anglického a českého 

jazyka a z matematiky v testech Kalibro. 

24. 2. se do Sféry na program Ordinace doktora Frankensteina 

vypravila 2.C. Ve 4.C začal nový projekt v rámci Kreativního učení 

a předplatitelé navštívili komedii Východočeské divadlo 

Pardubice, které pro ně nachystalo komedii Protokol. 

25. 2. proběhlo okresní kolo Festivalu vědy a techniky, kde své 

projekty obhajovaly dva týmy ze šestých tříd.  

27. 2. si děti užily dopoledne v Lumpáriu. 

 

Během února začaly opět probíhat preventivní programy Mít tak pejska 

pro 1. stupeň a SEMIRAMIS pro 2. stupeň, začal také plavecký výcvik 

pro druháky a třeťáky. Děti ze 6.A a 4.C začaly práci na nových 

projektech v rámci Kreativního učení. Dále žáci prvního i druhého 

stupně navštěvovali Krajskou knihovnu v Pardubicích, kde pro ně 

nachystali programy Kriminální případy pro malé detektivy, Mikulášovy 

patálie a Komiksy. 

 

 

V únoru také proběhla řada soutěží. Jan Šlíma z 9.B vybojoval krásné  

6. místo v okresním kole olympiády v anglickém jazyce a Šimon Matrka 

a Adam Orlík ze 6.B se probojovali se svým projektem do krajského 

kola Festivalu vědy a techniky. 

Rózálie Mrklovská ze 7.B se zúčastnila pěvecké soutěže Skutečský 

slavík a vyzpívala si překrásné druhé místo. 
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V prvním únorovém týdnu probíhaly na pardubických základních 

školách zápisy do prvních tříd. Na základní škole ve Svítkově letos děti 

zápisem provázela Moudrá sova. Paní učitelky si pro budoucí prvňáčky 

nachystaly několik stanovišť, na kterých děti kreslily, vyprávěly podle 

obrázků, zpívaly a cvičily.  
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Ve středu 25. 2. se uskutečnilo krajské 

kolo soutěže Amavet na SPŠCHE v 

Pardubicích. Do tohoto kola postoupily 

dva projekty z naší školy – Darování 

krve a Iketka. 

Projekt Iketka vytvořili kluci ze 6.B. 

Naprogramovali ve Scratchi program na 

procvičování vyjmenovaných slov. 

Program pomáhá dětem učit se 

zábavnou formou a procvičovat si 

pravopis. Druhý projekt s názvem 

Darování krve připravily holky ze 6.A. 

Snažily se toto důležité téma přiblížit 

více lidem, upozornit na něj a ukázat, že 

darování krve není něco, čeho bychom se měli bát. 

Sraz jsme měli v osm hodin ráno. Do půl deváté probíhala registrace a 

potom začalo samotné hodnocení projektů. Projektů tam bylo opravdu 

hodně. Soutěž byla rozdělena do dvou kategorií – junioři (základní 

školy) a střední školy. 

Mě osobně nejvíce zaujal projekt 

robotické ruky. Středoškoláci ji sami 

sestavili a ovládali ji pomocí počítače. Bylo 

úžasné sledovat, jak se ruka pohybuje 

podle jejich pokynů. Porotci měli projekty 

rozdělené tak, že na každý projekt byli tři 

až čtyři porotci. Hodnocení trvalo až do půl 

jedenácté. Potom jsme šli na polední pauzu, 

která trvala do půl jedné. Po pauze 

následovalo slavnostní vyhlášení výsledků. 

Máme velkou radost, protože do dalšího 

kola postoupil projekt Iketka.  

Gratulujeme klukům ze 6.B a držíme jim palce v dalším kole soutěže! 😊 

Tereza Šternberská 
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Žáci 4.B vytvořili v hodinách angličtiny své rodokmeny. 
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V 7.B měli za úkol připravit v angličtině recept na své oblíbené jídlo.
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Zkusíte si podle jejich receptů uvařit?
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Podívejte se, co v únoru vytvořili prvňáci, 
 

 
 

druháci,  
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třeťáci, 

  

  

 

Čtvrťáci 
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a páťáci.  
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David Myšík, Dominik Kožený
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Tipy na výlety  

Sluníčko už začíná svítit, a tak je ten správný čas na to vyrazit někam 

na výlet, proto jsme si pro vás připravily další tipy na výlety. 

 

Černý Nadýmač a Buňkovský okruh:  

Jen pár kilometrů od Pardubic leží 

klidná přírodní lokalita Černý 

Nadýmač s navazujícím Buňkovským 

okruhem. Oblast rybníků a mokřadů 

nabízí nenáročnou trasu dlouhou 

přibližně 4–6 km, vhodnou pro pěší i 

cyklisty. 

V březnu tu panuje příjemný klid, 

příroda se probouzí a vrací se ptactvo. Rovinaté cesty a otevřená 

krajina dělají z výletu ideální odpočinek od městského ruchu. 

Krátký výlet, minimum námahy a maximum čerstvého vzduchu – 

perfektní jarní zastavení kousek od města.  

 

 

Pohádkový karneval „Coco“ – veselá oslava masek pro děti 

V neděli 1. března 2026 od 15:00 se v Obecním domě ve Staré Hradiště 

koná Pohádkový karneval „Coco“ – barevná maškarní slavnost plná 

tance, her a zábavy pro nejmenší. Tato akce je ideální volbou pro 

rodinný výlet s dětmi – malí princezny, superhrdinové, zvířátka i 

pohádkové bytosti jsou vítány! Program zahrnuje hudbu a tanec, 

soutěže a přehlídku masek, a na závěr i malé mexické mlsání. 

Sál bude otevřen už hodinu před začátkem, takže je dost času na 

převlečení a naladění se na radostné odpoledne. Karneval slibuje 

spoustu smíchu, barev a fantastickou atmosféru, kterou si děti určitě 

užijí. 

 

Anna Vacková, Tereza Tocháčková 
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Žabky na lyžích 

 

David se jednoho dne koukal na televizi a sledoval, jak Ester 

Žabledecká jede na svahu velikou rychlostí.  

„Na co to koukáš?“ zeptal se Emil. 

„Koukej na ni, jak rychle sjíždí svah … já bych taky chtěl lyžovat. 

Pohodička na horách, pětihvězdičkový hotel. No prostě olalala“, říkal a 

snil David. 

„Já bych jel, ale neumím lyžovat,“ řekl Emil. 

„Já taky ne,“ odpověděl David. 

Emil si povzdychnul, sedl si na gauč a koukal na televizi s ním. 

 

„Ale už dost! Potřebujeme nějaký pohyb! Pojedeme a basta!“ řekl David. 

Hned druhý den si šli zabalit, ale uvědomili si, že nemají lyže. Lyžovat 

stejně neuměli, tak se rozhodli, že by alespoň zkusili běžky. David říká: 

„No, já nevím, myslíš, že to bude jednoduchý?“ 

„NO URČITĚ!“ odpověděl Emil.  

 

Když už měli zabaleno všechno včetně běžek, které sehnali, mysleli si, 

že už to bude hračka. Ale nebyla. Vydali se na nádraží, aby se dostali 

do hor. Cestou tam usnuli, a proto málem přejeli svoji zastávku. 

Nakonec tam dorazili, ale nevěděli, kde se ubytují.  

 

Tak šli dlouhou túru na běžkách, až došli pod Sněžku na Luční boudu. 

Ubytovali se tam na dva dny a mysleli si, že to bude stačit. Po ubytování 

si řekli, že když to zvládli na Luční boudu, mohli by se vydat ještě na 

delší cestu.  

 

Druhý den se vydali na túru. Od Luční boudy jeli dolů s kopečka a 

dorazili na Výrovku. Tam si dali polévku a jeli dál. Když se dost projeli, 

rozhodli se, že se vrátí. Ale nevěděli, kde jsou.  
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A tak se zeptali žáby, která jela na běžkách kolem. Ta jim vysvětlila, 

kudy se dostat zpátky na Luční boudu a kde se můžou stavit na něco 

dobrého.  

 

Emil a David poděkovali a jeli dál. „Hej, Davide!“ řekl Emil. „Mám hlad 

stavíme se teda na něco dobrého?“ „Jo, tak jo,“ odpověděl David. 

Cestou zpátky se stavili v chatě Na rozcestí, tam si dali výborné 

borůvkové knedlíky a jeli zpátky na Luční boudu.  

 

Další den si na Luční boudě už dali jenom snídani, nasadili běžky a jeli 

zpátky na nádraží. Dole ve vesničce ale už nebylo po sněhu ani památky. 

Emil povídá: „No, Davide, tak si asi budeme muset sundat běžky a dojít 

to pěšky.“ „Dobře,“ odpověděl David.  

 

Šli a šli vesničkou až uviděli na malou pekárnu na rohu. „Emile, já vím, 

co uděláme. Koupíme si nějaký suvenýr a k tomu si dáme nějaký 

zákusek, to bude bezva,“ navrhl David. Když vešli do pekárny, uviděli 

široký výběr zákusku. Větrníky, cheesecake, indiánky, makronky, …  

 

„Dobrý den, můžu se zeptat, kolik stojí ten větrník?“ zeptal se Emil. 

Žabka, která stála za pultem a koukala se na cenovku, odpověděla: 

„Šedesát pět korun, prosím.“ „Dobře, tak si dáme dva,“ odpověděl 

David. Když už se najedli, tak jim paní Žabková dala krásné keramické 

hrníčky. Dodala, že je sama vyráběla a že moc děkuje za návštěvu.  

 

Emil s Davidem se dobře najedli, a ještě k tomu dostali hrníčky 

zdarma. Byli rádi, že si výlet užili, a ani nepřemýšleli nad tím, kolik je 

hodin. Zjistili, že jim za chvilku jede vlak, tak rychle pospíchali na 

nádraží.  

Naštěstí vlak stihli. Jeli domů a na tenhle výlet s radostí vzpomínali  

a čaj si od té doby dělali jen do hrníčků, které dostali. 

 

KONEC 

 

Tereza Větrovská, Tereza Jelínková, Anna Hozová,  

Lada Dušková, Aneta Převratská, Daniela Burešová   
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Olympiáda – Marie Kružíková 

Ilustrace: žáci 3.A a 4.A 

 

Přišla velká zima,  

ve sněhu je príma. 

Každý dobře ví, že 

do sněhu jsou lyže. 

 

Na svahu, na svahu, 

ukážeme odvahu, 

slalomem i sešupem - 

my soupeře zadupem. 

 

Náš tým góly dává, 

my voláme sláva! 

Jak jde o boj zblízka, 

Tak stadion píská. 

 

Takticky, kalupem, 

vyrazíme za pukem, 

Vyhrajeme – já to vím, 

Protože jsme český tým! 
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Jarní křížovky: 

První kytičky, které na jaře kvetou, se jmenují ……………………………… 

 

1.            

2.            

3.            

4.            

5.            

6.            

7.            

8.            

 

  

Anna Pelikánová 

 

A ještě jedna od paní učitelky Valentové: 
 

1. část rostliny lákající hmyz 

2. roční období 

3. zvíře s chobotem 

4. naše dravá ryba 

5. naše měna 

6. číslovka s dvěma nulami 

7. ski jinak 

  

   1.     

 2.       

 3.       

4.        

5.        

6.        

7.        
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Pacient: „Pane doktore, nikdo mě neposlouchá a všichni mě ignorují.“  

Pan doktor: „Další, prosím!“  

  

 

 

Letí dva balonky kolem pouště.  

První říká: „Pozor, kaktusssssss!“  

Druhy na to: „Kde ho vidíšššššššš?“  

  

  

 

Proč ryby neumí mluvit?  

Protože mají plnou pusu vody!   

  

 

Jde si pán zacvičit do posilovny a ptá se trenéra: „Jaký stroj mám 

použít, abych co nejvíce zapůsobil na ženy?" 

A trenér ho vyvede ven z posilovny a ukáže na bankomat. 

 

 

Přijde Pepíček a říká: 

„Tati, hráli jsme fotbal a dal jsem 2 góly.“ 

„A jak dopadl zápas?“ 

„1:1!“ 

 

 

Významný řečník na olympiádě začíná projev: „Ooo…” 

Vedle stojící napovídá: „O řádek níž, to jsou olympijské kruhy!” 

 

Tereza Jelínková, Tereza Větrovská 
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Anna Hozová 


